Fur den professionellen Anwender

Klasse:

Class:

Stand:
Dated:

441-1
441-2

Ersatzteilkatalog

Spare parts catalogue

> >
o

STROBEL

Spezialmaschinen GmbH



Im Zeichen der Qualitat

Sie finden die Strobel-Schutzmarke auf jeder

Strobel-Maschine, die unser Werk verlasst.

Und das aus gutem Grund. Denn dieses Zeichen
garantiert Ihnen die hohe Qualitat unserer
Produkte. Qualitat, die Vertrauen schafft - in
unsere Technik, unseren Service und nicht zuletzt
in unseren guten Namen.

Y ou find the Strobel trademark on every Strobel
machine leaving our works. And with good
reason. This symbol is a guarantee of the high
quality of our products. Quality which creates trust
- trust in our technology, our service and, not
least of all, in our good name.

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



Spare parts catalogue

STROBEL

441

\\

D D

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Spare parts catalogue

STROBEL

441

Ubersicht
Overview

2018-03-14 page 4 of 32

Inhaltsverzeichnis / confents

Inhaltsverzeichnis / contents

Seite/page &

Ubersicht

Overview

Seite/page 18

Lagerarm 4471-2 Details

Bearing arm 4471-2 details

Seite/page 5

Transportteller

Feed cup

Seite/page 19

Materialfiihrung

Material guide

Seite/page 6

Transportteller Details

Feed cup details

Seite/page 20

Zahnriemen 441-1

Toofhed belt 441-1

Seite/page 7

Hauptwelle

Main shaff

Seite/page 21

Zahnriemen 441-2

Toothed belt 441-2

Seite/page 8

Hauptwelle Details

Main shaft details

Seite/page 22

Oeckel oben

Top cover

Seite/page 9 Handrad links Handwheel left Seite/page 23 Fadenspannung Thread tension
Seite/page 10 Liftung Lifting Seite/page 24 |Abdeckungen Cover
Seite/page 1 Nadelstange Needle bar Seite/page 25 Schutzvorrichtung 441-2 Profection device 441-2

Seite/page 12

Nadelstange Details

Needle bar details

Seite/page 26

Einhaltevorrichtung

Gathering device

Seite/page 13

Greifer

Looper

Seite/page 27

bestdnge

Connecting rod

Seite/page 14

Greifer Details

Lopper details

Seite/page 28

Kniehebel

Knee lever

Seite/page 15

Olpumpe

Oil pump

Seite/page 29

Zusatzausstattung 1

Optional parts 1

Seite/page 16

Lagerarm 4471-1

Bearing arm 4471-1

Seite/page 30

Zusatzausstattung 2

Optional parts 2

Seite/page 17

Lagerarm 441-2

Bearing arm 441-2

subject to change without prior notice

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Transportteller kpl
feed cup complete
™ 250.0304
0-Ring = Details auf Seite 6
details on page 6

0-ring
190.0157
Deckel
cover
112.0582

IS0 10642 - M3x6 m@

Kettenrad m. Nabe
chain wheel

Keftenspanner kpl 240.0137

chain adjuster complete
2310052

fitting key
167.0021

Spare parts catalogue

STROBEL
441
Transportteller
Feed cup
2018-03-13 page 5 of 32

IS0 4026 - M6x8 \‘O
|~

©

Freilauf kpl

free wheel complete
330.0502

Details auf Seite 6
details on page 6

S0 4762 - M5 % 12 - 88
\g 0 g/ 1S0 4762 - M5x16

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Rollenkette kpl.
roller chain complete
341.0049




Transportteller kpl
feed cup complete
250.0304

o IS0 10642 - M5x8

Scheibe
washer
169.0131

Transportteller sdgeverzahnt

®68,75 mm, Teilung 225 mm, Randhohe 3 mm
feed cup saw teethed

®68,75 mm, pitch 225 mm, brim height 3 mm
182.0339

Keftenrad kpl.
chain wheel complete

24:0.0154
. DIN 625 - 607 - 2RS
Buchse mit Bund
@ collar bush
150.0304
R~ ON 472 - 191
S—= Distanzring
spacer
= 1540132
( )
™)
& 150 1580 - M5x8 - LH
O=—"""0-Rg
0-ring
190.0171
[S) OL-Dichtungsdeckel
s oil seal cap
112.0426
8

g &~ OIN8k-M25x5

subject to change without prior notice

Freilauf kpl
free wheel complete
330.0502

Transportwelle f. Kettenrad
transport shaft
230.0502

Freilauf
free wheel
282.031

Blgel
bracket
315.0113

Kloben
block
2160723

OIN 912 - Méx16

Hebel fur Freilauf
lever
1210919

Bremsring
brake ring
2460179

DIN 912 - Méx6

From the library of Superfor Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Transportteller Details
Feed cup details

2018-03-14

page 6 of 32

Zugfeder
pull-spring
162.0059

@\ Federspannmutter

tension nut
179.0414




Spare parts catalogue
DIN 912 - Méx16 Hauptwelle
\% Main shaft
5 Kurve 2018-03-13 page 7 of 32
cam
2320124
0-Ring
0-ring
190.0017
Gewindestift m. Zapfen /
threaded tap pointed pin
176.0632 Pleuel kpl
Hauptwelle kpl. connecting rod complete
i 470.0030 -
guide complete

6530031 246.0103

Details auf Seite 8
details on page 8

subject to change without prior notice

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Flhrung kpl
guide complete
653.0031 Fuhrung
guide
Fxzenterbolzen 753.0031
eccentric bolt
137.0014

Bolzen m. Kopf
bolt
136.0030

OIN 912 - M6x20

Hebel kpl
lever complete
2210922

=>

IS0 4032 - M6

subject to change without prior notice

_—l
-

Scheibe
washer
169.0022

Schwinge
rocker
2230045

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Hauptwelle Details
Main shaft details

2018-03-14 page 8 of 32

Stellring
set collar
2460202




Spare parts catalogue
Handrad links
Handwheel left
2018-03-13 page 9 of 32
Sechskantschutzkappe Handrad
profection cap handwheel
190.0162 22%.(%6%8
Sechskantmutter
hex nut
179.0614

DIN 988 - 6x12x0,5

Regulierknopf kpL.
control knob complete
3440089

Scheibe
washer
143.0158
Bolzen mit Kopf
bolt
135.0062
Oruckfeder
pressure Spring
161.0063

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




subject to change without prior notice

Spare parts catalogue
441
LUftung
Lifting
2018-03-13 page 10 of 32
Hebel
lever
2210915
0-Ring
0-ring
190.0015
Welle
shaft
130.0505 Hebel
0 lever
12105920
OIN 7349 - 64

Winkelgelenk
angle joint
202.0004

DIN 912 - M6x16

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Gleitfihrung

OIN 912 - M6x20 €l ,
sliding guide
153.0074

Flansch
flange
1141012

Pleuel kpl

connecting rod complete
320.0098

Details auf Seite 12
details on page 12

Nadelstange kpl.
needle bar complete
933.0021

Details auf Seite 12
details on page 12

subject to change without prior notice

Stellring
set collar
2460103

Zahnrad
skew gear wheel
240.0057

Spare parts catalogue
STROBEL
441
Nadelstange
Needle bar
2018-03-13 page 11 of 32

Welle
shaft
130.0503

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Nadelstange kpl.
needle bar complete
933.0021

OIN 912 - Méx12

Nadelklemmpld ttchen
needle clamping plate

185.0192

Oruckfeder

pressure spring

161.0032

Stellexzenter

regulating eccentric

1320069 __d//////,ﬁ)
0-Ring

Oruckfeder

0-ring
190.0039

pressure spring

161.0087

% Kugelmutter

Nadelstange mit Kopf
needle bar
533.0021

|| ball nut
179.0300

Nadelstellpldttchen
needle adjustment plate
285.0159

EE—— Bolzen m. Kopf u. Gewinde

threaded bolt
138.0081

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Nadelstange Details
Needle bar details

2018-05-22 page 12 of 32

Pleuel kpl

connecting rod complete

320.0098

subject to change without prior notice

Gleitstein
slider
153.0020

Greifring
circlip
165.0011

Pleuel kpl

220.0098

Buchse
bush

Anlaufscheibe
washer
143.0173
150.0338

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

connecting rod complete

Anlaufscheibe

washer
143.0173

Nadelstangenkloben
needle bar block
2161007




ﬁ/ DIN 912 - M6x20

Stellring
set collar
246.0041

Lagerbock
bearing bracket
1141003

subject to change without prior notice

Spare parts catalogue
DIN 988 - 6x12x02 STROBEL
IS0 7090 - B 6,4 441
Rolle 4903 OIN 988 - 6 x 12 x 0,1
' Greifer
Kurbelwelle 2220068 3 Looper
crank shaft ' DIN 471 - 6x0,7 2018.03.13 f
1310030 page 13 of 32
%?%%_,,,,fff——DW‘ﬂ2—M6ﬂ6
IS0 7090 - B 6,4
Lagerbock
, bearing bracket
Stellring 1141005
set collar =
246,0049 Greiferschlitten kpl | lHEDEL
looper slide complete if) 282\/185465
Anlaufscheibe 622.0003 -l :
washer Details auf Seite 14
Kurbelwelle

143.0023 details on page 14

crank shaft
131.0019
Greifer
looper
187.0047

4
, V< 4 ‘,L
3 Al
S)E>)
) D),
i3
[ Rk 1l
N >

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Spare parts catalogue
STROBEL
Greiferschlitten kpl 441
looper slide complete Greifer Details
622.0003 Looper details
2018-05-22 page 14 of 32

Greiferschlitten
looper slide
222.0003

Greiferwelle kpl.
looper shaft complete
230.0120

Hebel
lever
2210059

Stellring

set collar

2460049

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Spare parts catalogue
STROBEL
441
Olpumpe kpl. Olpumpe
oil pump complete Oil pump
2110162 2018-03-14 page 15 of 32

OIN 912 - M6x20

Dichtungsscheibe
gasket
190.0196

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




— DIN 912 - Méx16

— Tellerarm
front arm
2141004

Anpressteller kpl.
277 mm, gerillt, Randhohe 3,0 mm
front cup complete

= 277 mm, grooved, brim height 3,0 mm

3820227

subject to change without prior notice

—

OIN 912 - Méx16 \%

Spare parts catalogue

STROBEL

Fuhrung
guide
1141020

Rillenkugellager
grooved ball bearing

—_— S 441
Lagerarm 441-1

=)

Bearing arm 441-1

2018-07-23

page 16 of 32

252.0109
IS0 8734 - 10 x 22 - A .
- =0 Anlaufscheibe

— Federspannmutter

tension nut
179.0617

, Q

Lagerarm kpl
bearing arm complete
2141006

Radial-Wellendichtring —
radial seal ring
290.0033

washer

Stellring = i
set collar lor”
2660297
Klemmhebel
clamp lever
2210916

>
Stellring "ﬂ
set collar /[
2460295

Federeinhdngebolzen —

pin

133.0115 Zugfeder —
pull-spring
162.0034

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Zylinderstift —
cylinder pin
160.0165




subject to change without prior notice

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Lagerarm 441-2
Bearing arm 441-2

2018-03-15 page 17 of 32

Verschlusschraube
lock screw
1770941

Zylinderstift
Bausatz Lagerarm 441-2 %Blgﬂfég pin
kit bearing arm 4471-2 :
3141018

Details auf Seite 18
details on page 18

Zugfeder
pull-spring
162.0034

Federeinhdngebolzen
pin
133.0115

"

Federspannmutter
tension nut
179.0617

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




subject to change without prior notice

IS0 4762 - M5x16 ———————  =f i i Platte
pl

Schrittmotor

. IS0 4762 - M8x80

afe
1240409

step motor
398.0717

Stellring
set collar
2460296

=@

Flansch
flange
2161017

Buchse mit Bund
collar bush
150.0279

Buchse
bush
150.0186

INA-Nadelkranz @/
INA needle ring 2340260
2520108

OIN2093 -C125 ———— =

Welle f. Anprefteller
shaft
130.0312

==

- Rohr Flansch kpl
tube flange complete
133.0924 2161018

-

Nadelschutz
needle guide

@‘/— Anpressteller stgeverzahnt
275 mm, Teilung 2,25 mm, Randhohe 2.4 mm
front cup saw teethed

275 mm, pitch 225 mm, brim height 24 mm
\282.0338
DIN 6799 - 5

7

— |

El Zahnrad
DIN 6885 - A - 2426 ———=s ger wheel
- / 1600152

Scheibe
washer
169.0125

IS0 10642 - M3x6

f——— |50 2009 - M4x8

/ @‘x Deckel

cover
From the library of Supepi%)95§7ewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Lagerarm 441-2 Details
Bearing arm 441-2 details

2018-03-28 page 18 of 32




Spare parts catalogue
Lifterleiste kpl. —
— 1S0.2009 - M25x5 ventilator rail complete STROBEL
2141008
DIN 912 - M6x16 — 441
— Jellerschutz Materialfihrung
finger protection Material quide
117.0160 g
— DIN 912 - Méx16 ESEDE ] 2018-03-14 page 19 of 32
1440273

IS0 7089 - A 32—

Zylinderschraube —
cylinder screw
171.0310

Kappe —
cap
2440036

Blattfeder —
flat spring ‘
163.0065

@b &

™
—®

&
de ®

).

§
IS0 8738 - &
Lagerbock
bearing bracket

OIN 912 - Méx16 186.0453

Materialfihrung 45
material guide 45
186.0458

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




subject to change without prior notice

— Bolzen mit Gewinde
threaded bolt
138.0386

— Distanzrohr
distance tube
1540165

— Zahnriemenrad HTD

timing belt pulley HTD
240.0253

Zahnriemen HT0 —
toothed belt
140.0254

Riemenschutz —
belt cover
117.0249

IS0 7380-2 M5x8 —

Handrad kpl

handwheel complete
2420166

— Platfe
plate

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Zahnriemen 441-1
Toothed belt 441-1

2018-03-14

page 20 of 32

1240407

— DIN 912 - M8x25

— Riemenschutz Rickwand
belt cover

117.0250

=5

—~

Bolzen mit Gewinde
threaded bolt
138.0387

I
&=
—

=3 &

Keilriemenscheibe —
v-belt pulley
2620167

Riemenschutz —
belt cover
117.0251

IS0 7380-2 M5x8 —

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




subject to change without prior notice

EFKA OC GRUNDMOTOR DC 1500
EFKA OC SEWING ORIVE DC 1500
298.0560

Zahnriemen
toothed belf
140.0256

Zahnriemenscheibe
toothed belt disc
2400220

Platte
plate
1240410

Befestigungsplatte
fastening plate
1141019

OIN 912 - M8x20

IS0 4762 - M5x16

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Zahnriemen 441-2
Toothed belt 441-2

2018-03-15 page 21 of 32

IS0 7380-2 M5x8

Riemenschutz
belt cover
117.0255




subject to change without prior notice

Schauglas -
sight glass &
P10k = DIN 1587 - M6
Deckel
cover
112.0583
Oruckfeder
pressure spring
161.0010
Olfangdeckel kpl
oil collector complete
212.0585
(<)
Sl IS0 4035 - M6

IS0 4026 - M6x50

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL
441
Deckel oben
Top cover
2018-03-14 page 22 of 32




IS0 7380-2 M5x8 ——%

Fadenspannung kpl
thread tension complete
316.0576

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL
441
Fadenspannung
Thread tension
2018-03-14 page 23 of 32




Spare parts catalogue
Verschlusschraube
lock screw 441
177.0941 Abdeckungen
Cover
Verschlusschraube ~{D 2018-03-14 page 24 of 32
lock screw
177.0940
Olschauglas o (/]
oil sight glass
1910148
IS0 10642 - M3x6
Schutzvorrichtung kpl - k
protection device complete - :
2160578 . g:fi'n“g
190.0195
Verschlussdeckel kpl - o
cap complete \\\://
2120584 o S0 7380-2 M6 x 12
¢ i}
- Dichtungsscheibe
gasket
) = 190.0178
Olablaufrohr
oil drain pipe
1330764
- -
) IS0 7094 - R
<P

ﬂ ﬂ% IS0 4017 - M10x60

subject to change without prior notice

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




subject to change without prior notice

Schutzvorrichtung kpl.
protection device complefe
216.0581

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Schutzvorrichtung 441-2
Protection device 441-2

2018-04-05 page 25 of 32




Spare parts catalogue

STROBEL

441

Einhaltevorrichtung
Gathering device

2018-03-14 page 26 of 32

Einhaltevorrichtung kpl

gathering device complefe

2141010

OIN 912 - Méx16

Gewindestange - Trennblech

thread rod partition plate
133.0923 186.0241

(in 2141010 enthalten)

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




0

Stange m. Gewinde ——=
threaded bar
133.0008

Winkelgelenk
angle joint
202.0004

OIN 134 - 6,4

subject to change without prior notice

=
Klemmstiick o)
clamp piece —
2140709

IS0 4032 - M6 —

)
Federeinhdngebolzen ——B
pin
1770632

/ugfeder
pull-spring
162.0056

OIN 912 - Méx16

IS0 4032 - M4 —

B
T

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com

PoE

Stellring —

~—— Lifterstange

133.0278

eye bolf
1770625

Greifring
circlip
165.0002

ventilator bar

Ringschraube

DIN 134 - 6,4

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Gestange
Connecting rod

2018-03-14 page 27 of 32

DIN 7965 - Méx15

Schaltstange
switch rod
102.0189




Spare parts catalogue

Kniehebel kpl. STROBEL
knee lever complete
533.0175 441
" Kniehebel
Knee lever
2018-03-14 page 28 of 32

subject fo change without prior nofice From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Klasse/Class 441-1, -2

Transportteller

®68,75 mm, Rindelteilung 15 mm, Randhohe 4,0 mm
feed cup

®68,75 mm, knurling pitch 15 mm, brim height 4,0 mm
182.0340

Klasse/Class 441-1, -2
Transportteller sdgeverzahnt
®68,75 mm, Teilung 225 mm, Randhohe 15 mm

feed cup sageverzahnt
®68,75 mm, pitch 2,25 mm, brim height 15 mm

182.0254
N
: STRSEEL
254
v,

Klasse/Class 441-1

Anpressteller kpl.

277 mm, gerillt, Randhohe 3,0 mm, mit Materialstutze

front cup complete

®277 mm, grooved, brim height 3,0 mm, with material support
4820227

=

Klasse/Class 441-1, -2

Transportteller Naturkautschuk beschichtet
®69 mm, Randhohe 7,5 mm

feed cup natural rubber coated

®69 mm, brim height 7.5 mm

182.0341

STRSEEL

©

£

subject to change without prior notice

From th

e library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.c

Klasse/Class 441-1

Anpressteller kpl.

®20 mm, gerillt, Randhohe 3,0 mm, mit Materialstitze

front cup complete

®20 mm, grooved, brim height 3,0 mm, with material support
4820229

%—@

oM

Spare parts catalogue

STROBEL

441

Zusatzausstattung 1
Optional parts 1

2018-04-09 page 29 of 32

Klasse/Class 441-1, -2

Materialfihrung 35
material guide &5
186.0459

W{




Spare parts catalogue

STROBEL

441

Zusatzausstattung 2
Optional parts 2

2018-04-09 page 30 of 32

Zusatzausstattung / Optional parts 441-2

ArtNr.

Benennung

Name

3141016

Pneum. Einhaltevorrichtung

Pneumatic gathering device

4141016

Pneum. Einhaltevorrichtung und pneum. Fadenabschneider

Pneumatic gathering device and pneumatic thread trimmer

3980718

Pneum. Fadenabschneider

Pneumatic thread ftrimmer

398.0663

Knietaster-Bedienteil

Knee switch operating control

subject to change without prior notice

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




Und wir kbnnen noch mehr fur Sie tun!

Unser Lieferprogramm bietet fur jede Branche und Our range offers the correct problem solution for
jegliche Anforderung genau die richtige Problemlosung. every branch and for all requirements.
Eir die Bekleidungsindustrie: For the clothing industry:
e Ein- und Zweifaden-Hochleistungs-Saummaschinen e Single and two thread high perfomance hemming machines
e Doppelblindstich-Saummaschinen e Bluff edge hemming machines
e Zweifaden-Blindstich-Staffiermaschinen e Two thread blindstitch felling machines
e Roll- und Flachpikiermaschinen e Roll and flat padding machines
e Pikier-Automat e Automatic lapel padding machine
und and
e weitere Spezial-Nahmaschinen e other special sewing machines

For the shoe industry:

Eur die Schuhverarbeitung: . - , , : , , :
e Einfaden-Uberwendlich-maschinen mit und ohne ;eS(I:ingle thread overseaming machines with and without differential

Differentialtransport

For the fur industry:
Fur Kirschnereien und Pelzkonfektionen: e High-speed fur sewing machines
e Pelzschnellnaher

For the home textiles industry:
e Single and two thread blindstitch machines

Fur Heimtextilien:
e Ein- und Zweifaden-Blindstichmaschinen

For the upholstery industry:
e Single and two thread overseaming machines
e Single and two thread blindstitch machines

Fur die Polsterverarbei_’gunq:
e Ein- und Zweifaden-Uberwendlichmaschinen
e Ein- und Zweifaden-Blindstichmaschinen

For the processing of technical textiles:
e Single and two thread overseeaming machines

Fur die Konfektion tech_nischer Textilien:
e Ein- und Zweifaden-Uberwendlichmaschinen

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



Noch Fragen?

Dann rufen Sie uns an, schreiben Sie uns oder
kommen Sie einfach bei uns vorbeul.

Sie kdnnen jederzeit weitere Informationen tber
unsere Produkte anfordern oder die
Strobel-Nahmaschinen in unserem
Ausstellungsraum live erleben.

Wir freuen uns auf Sie!

Then phone, write or simply come and see us.
You can have further information about our
products at any time, or experience the Strobel
machines live in our show room. We’re looking
forward to meeting youl!

STROBEL.

Spezialmaschinen GmbH
Postfach 1242

82168 Puchheim
Siemensstralle 3

82178 Puchheim
DEUTSCHLAND

www. strobel.biz

Tel: +49 89 80096-0
Fax: +49 89 8096-190

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com





